



“孩子进城看爹娘，我们护航”

华安财险山东分公司为百名留守儿童买保险

本报济南1月2日讯(记者 王倩) 百家团圆活动自从2012年12月20日启动以来,很多留守儿童以及在城市打工的家长通过电话报名,一些爱心商家也积极要求参与到爱心活动中来。2日,华安财产保险股份有限公司山东分公司的工作人员联系到记者,希望能为进城看望父母的孩子做好安全保障。

2日,华安财产保险股份有限公司工作人员赵女士联系记者,咨询百家团圆活动的有关情况。得知参加活动的孩子年龄在8—12岁之间,而且孩子在活动期间的安全成为家长关注的焦点后,赵女士表示希望能为这些孩子提供安全保障,为留守儿童做点事情。

随后,与公司相关业务部

门对接之后,赵女士又给记者打来电话,介绍这次要给进城看爹娘的留守儿童购买的是公众责任险,总保额1100万元,其中包括每人意外伤害保险保额10万元,每人意外医疗保险保额1万元。

“我们希望能为这些孩子做点什么,他们常年在老家,见不到父母,我们能够为他们与父母团聚提供安全保障也

感到很高兴。”赵女士说,除了到济南参加团聚活动的50名留守儿童外,还将为到济宁、泰安参加活动的另外50名留守儿童购买保险。

据了解,华安财产保险股份有限公司一直从事公益事业,在之前晚报举办的爱心活动中,工作人员也积极参与,为有需要的贫困人员提供资助。

“我们给留守儿童拍照片送书包”

本报济南1月2日讯(记者 王倩) “百家团圆”活动启动以来,受到了很多好心人的关注,作为活动之一的城市,济南很多商家加入到活动中来。2日,济南童心映画儿童摄影机构的工作人员表示,可以为留守儿童拍摄照片,并向他们赠送印有照片的书包。

济南童心映画儿童摄影机构负责人刘冬梅说,他们是一家专做儿童摄影的机构,平时到这里拍摄写真的家长和孩子很多,想着城市里的孩子能与父母高兴地在一起,留守儿童却常年不能与父母聚在一起,而且一起拍摄照片的机会也很少,他们决定参与到本次活动中来,为到济南的这50名孩子拍摄照片,同时,他们还将向孩子赠送印有他们照片的书包。

“我心里有很多话要对爸爸说”

留守儿童柏玉把想说的话写成信,期待团聚时给爸爸

本报济宁1月2日讯(记者 岳茵茵) “我把想说的话写成信,等见到爸爸的时候再给他。”12岁的柏玉在邹城市城前镇尚河中学读书,爸爸在济宁一个砖厂打工,爷俩半年没见面了。她从没去过济宁,非常期待与爸爸相见。

柏玉个子很高,长得眉清目秀。老师说她学习很用功,成绩在班里名列前茅。

“爸爸说,只有好好学习,将来才能有好工作,才能过上好点的生活。”柏玉说,爸爸在她心目中很高大,从来都不骗她,她总觉得爸爸说的话都能实现。“爸爸说,他现在之所以在外面打工,就是因为没本事才造成的,他希望我将来能过得好些。”柏玉每周从学校回家一次,母亲在家务农,一家的经济收入主要靠父亲一个人。

2日,记者采访了柏玉的爸爸,他在济宁高新区一个砖厂干运输工,拉一车砖2块2毛钱,每天拉50多趟,一天能挣100多元。他从来不向女儿说工作上的事,他觉得很不体面。“啥本事没有只能出苦力,干这样的活还有啥好说的,就希望女儿好好学习,将来千万不要像我这样。她能生活得好,是我最大的愿望。”柏玉的



柏玉在课堂上认真学习。 本报记者 李岩松 摄

爸爸说,女儿很缠着他,上次回家正巧赶上周末,他去哪儿女儿都跟着。都这么大了还这样,我知道是我陪她的时间太少了。上次从家里走,女儿还没睡醒,路上想着醒来看到爸爸又走了,肯定得哭,自己心

里很不是滋味。“我也很想带她出来玩,但是一家人的生活更重要。”

柏玉说爸爸从来没说过自己在济宁干什么工作,只说很辛苦,她一直认为爸爸是做建筑工。“我把想说的话写成

信给爸爸。其实在我心里有很多话要对爸爸说,但是一面对他,就说不出口,所以想写成信,到和他见面的时候给他。”

柏玉说,她很期待这次和爸爸在济宁见面,终于有机会可以去看爸爸了。

百家团圆 邀您报名

为了帮助留守儿童和父母团聚,让他们感受到社会的关爱,本报启动了第二届“百家团圆”大型公益活动,在全省范围内征集百名留守儿童,帮助他们到父母打工地与父母团聚。

如果您是在济南、泰安、济宁三个城市打工的山东籍外来务工人员,孩子年龄在8到12岁之间,您可以告诉我们,我们会在农历小年前后(视天气情况)将您的孩子接到您所在的城市与您团聚。本次活动共征集100个符合上述条件的孩子,其中外来务工人员打工地区在济南的50名,在济宁、泰安的各25名。

不论是想要得到帮助的外来务工人员,还是想提供爱心援助的单位和个人,均可以拨打本报热线96706报名参加。我们的记者会第一时间与您联系,与您一起寻找这个冬天温暖人心的力量。

本报记者 王倩

齐鲁会展文化节系列活动之一

齐鲁晚报倾力打造——

中国北方

济南站时间:

2014.8.7—8.10



业交易博览会暨紫砂艺术节

Northern China Tea Trading Expo and Purple Sand Art Festival

主办单位: 济南市人民政府 齐鲁晚报 举办地点: 山东济南舜耕国际会展中心

承办单位: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司

“北方茶博会口号征集活动开始啦!”

要求口号简洁明了,十字以内,贴近生活,活动截止时间2014年1月10日

组委会将评选两名入选者,每人可获由三千茶农或高家山提供的精品茶叶礼盒一份!



(本活动赞助茶企)



官网:

微博:



联系电话: 0531—81758685



邮箱: tianyiguojihuizhan@126.com;



官方网站: <http://www.bfcbh.com>